

平成29年7月10日

各位

会社名 株式会社ソフトフロントホールディングス
代表者名 代表取締役社長 阪口 克彦
(JASDAQ・コード 2321)
問合せ先 執行役員 IR・法務担当 五十嵐 達哉
電話 03-6550-9270

(訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月19日に発表した「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

○添付資料 17 ページ

3. 連結財務諸表

(5)連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

<訂正前>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(中略)

当連結会計年度(自平成28年4月1日至平成29年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上 額(注) 3
	コミュニケ ーションソ フトウェア 関連事業	筆まめ関連 事業	グッドスタ イルカンパ ニー関連事 業	計				
売上高								
外部顧客への売 上高	271,000	1,073,671	384,968	1,729,640	7,958	1,737,598	-	1,737,598
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	86,355	3,550	-	89,905	-	89,905	△89,905	-
計	357,356	1,077,221	384,968	1,819,546	7,958	1,827,504	△89,905	1,737,598
セグメント利益又 は損失(△)	△597,339	45,720	△97,536	△649,155	△19,077	△668,233	△4,612	△672,846
セグメント資産	1,961,134	1,599,741	2,227,947	5,788,823	289,632	6,078,456	△1,811,632	4,266,823

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、海外進出支援事業などを含んでおります。

2. セグメント利益又は損失(△)の調整額は、セグメント間の未実現利益の調整を含んでおりま
す。

3. セグメント損失は、連結損益計算書の営業損失と一致しております。

(後略)

<訂正後>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(中略)

当連結会計年度(自平成28年4月1日至平成29年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2, 3	連結財務 諸表計上 額(注) 4
	コミュニケ ーションソ フトウェア 関連事業	筆まめ関連 事業	グッドスタ イルカンパ ニー関連事 業	計				
売上高								
外部顧客への売 上高	271,000	1,073,671	384,968	1,729,640	7,958	1,737,598	-	1,737,598
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	86,355	3,550	-	89,905	-	89,905	△89,905	-
計	357,356	1,077,221	384,968	1,819,546	7,958	1,827,504	△89,905	1,737,598
セグメント利益又 は損失(△)	△597,339	45,720	△97,536	△649,155	△19,077	△668,233	△4,612	△672,846
セグメント資産	564,346	1,599,741	2,227,947	4,392,035	289,632	4,681,668	△414,845	4,266,823

- (注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、海外進出支援事業などを含んでおります。
2. セグメント利益又は損失(△)の調整額は、セグメント間の未実現利益の調整を含んでおりません。
3. セグメント資産の調整額は、主にセグメント間取引消去によるものであります。
4. セグメント損失は、連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

(後略)

以 上